

Вырезка из газеты

# СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Москва

от

Газета №

## Творческий отчет театра

САРАТОВ, 10 января. (Наш корр.). В театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского собрались участники соревнования за звание бригад коммунистического труда. Коллектив театра показал свою новую работу—оперу В. Шебалина «Укрощение строптивой». Режиссер В. Левиновский рассказал гостям о творческом пути театра, о работе над премьерой.

Прочную связь со зрителями поддерживает коллектив театра. Недавно большая группа артистов выезжала в поселок Ершово и в Пугачев, где показала оперы «Евгений Онегин» и «Пиковая дама». Другая группа побывала в Аткарске и Ртищеве. В творческом отчете театра участвовали ведущие артисты оперы и балета. Спектакли и концерты прошли с большим успехом.